

# జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

మల్కాజిగిరి

శనివారం, 13-04-2024

జయభేరి దినపత్రిక  
జయభేరి చానల్లో  
నికార్డెన్ జర్నలిస్టులుగా  
నిలబడాలను  
కుంటున్నారా..  
ఆసక్తి కలిగిన యువత  
యువకులకు అవకాశం  
అనుభవం ఉన్నవారికి  
ప్రాధాన్యత  
jayabherinews@gmail.com  
jayabheridaily.com  
+91 9391 544 889



## ఇక 'సీబీఐ' వంతు..!

కవిత కస్టడీకి కోర్టు అనుమతి, వెలుగులోకి కొత్త విషయాలు

జైలులో కవితను అదుపులోకి తీసుకున్న సీబీఐ

శరత్ చంద్రారెడ్డికి బెదిరింపులు..!

ఢిల్లీ లిక్కర్ సామ్ కేసులో కవితకు మరో షాక్ తగిలింది. సీబీఐ కస్టడీకి కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. కస్టడీలో పిటిషన్ లో పలు కీలక విషయాలను పేర్కొంది సీబీఐ.

...మిగతాది 2లో



## తక్కువ ధరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేసే కఠిన చర్యలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

తాగునీటి ఇబ్బందులు రావద్దు - సీఎం రేవంత్

ధాన్యం కొనుగోలు, నీటి సరఫరాపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్ అయ్యారు. కృత్రిమ నీటి కొరత సృష్టిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలులో తరుగు తీసే వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ధాన్యం పక్కదారి వట్టించే మిల్లర్లపై నిషా పెట్టాలని ఆదేశించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. MSP కంటే తక్కువ ధరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేయవద్దని స్పష్టం చేశారు. రైతులు అమ్ముకునే ధాన్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసే ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించకుండా బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. రైతులను మోసం చేసే మిల్లర్లపై కఠినంగా వ్యవహరించాలన్నారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుల్లో తక్కువ ధరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేసే మిల్లర్లు, ట్రేడర్ల ట్రేడ్ లైసెన్సు రద్దు చేయాలని... కస్టమ్ మిల్లింగ్ నిలిపివేసి బ్లాక్ లిస్ట్లో పెట్టాలన్నారు.

...మిగతాది 2లో



## బెంగళూరులో మూతపడిన వ్యాపారాలు

బెంగళూరులో నీటి ఎద్దడి మరలంత తీవ్ర రూపం దాల్చింది. కర్ణాటక రాజధాని అయిన బెంగళూరులో నీటి కస్టాలు తప్పడం లేదు. తాగునీటి కొరత మొత్తం బెంగళూరు బిజినెస్ వ్యవస్థనే సమాఖండా మార్చింది. అనేక చిరు పోటబళ్లు ఇప్పటికే నీటి కొరతతో మూత బడ్డాయి. పెద్ద పెద్ద హోటల్స్ లో టాయిలెట్ కు వెళ్లాలన్నా టోకెన్ సిస్టమ్ పెడుతుండటం విశేషం. నీటి సమస్య తీవ్రతకు ఇంతకంటే ఉదాహరణ ఏం చెప్పాలి? అని అంటున్నారు బెంగళూరు వాసులు. ఇప్పటికే బెంగళూరు నగరంలో చాలా మంది తమ సొంతాళ్లకు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఉన్న వాళ్లలో కొందరు నీళ్లను ఆచి తూచి ఖర్చు చేస్తున్నారంటే అతిశయోక్తి కాదు. చేతులు కడుక్కోవడానికి కూడా నీళ్లు ఉపయోగించడం లేదు. పేపర్లతో తుడుచుకుంటూ మమ అని అనిపించేటంత నీటి సమస్య ఉంది.

...మిగతాది 2లో



## తాల్ బోల్ మాటలకు ప్రజలు వంగిపోయారు

మౌలాలి లో బ్రేక్ ఫాస్ట్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఈటల రాజేందర్ మల్యాజ్ గిరి మినీ ఇండియా ఇతర రాష్ట్రాల వారే కాకుండా. తెలంగాణలో ఉన్న అన్ని జిల్లాల వారు ఇక్కడ ఉంటారు.

మహిళల, రైతు, యువకుల, విద్యార్థుల డిక్షరేషన్ ఇచ్చారు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఇలాంటి హామీలు ఇస్తున్నప్పుడు చర్చ పెట్టే భారత మేధావుల మీద ఉంటుంది. అమలు అవుతాయా కావా చర్చ పెట్టాల్సి ఉండే, కానీ ఆపని జరగక ప్రజలు మోసపోయారు. కళ్యాణలక్ష్మి లక్ష రూపాయలు ఇస్తున్నారు. దానికి తోడు తులంబంగా రం ఇస్తా అన్నారు రేవంత్.. అమ్మాయి పెళ్లికి ఆసరాగా తల్లిదండ్రులకు పెళ్లిపీటల మీద ఇస్తామన్న లక్ష రూపాయల చెక్కులే పిల్లలు పుట్టాక వస్తున్నాయి. ఈ హామీలు మాసి మాటి ఆర్థిక మంత్రిగా పదవీస్థితి అయిపోయిన. పెన్షన్లు సగంగా ఇవ్వలేక పోతున్నా..కోటిన్నర మంది మహిళలు ఉంటారు వారికి నెలకు 2500 ఇస్తే 40 వేల కోట్లు సంవత్సరానికి కావాలి. ఎలా సాధ్యం.

...మిగతాది 2లో

## మేమే కింగ్ మేకర్లం



జయభేరి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 12:

లోకభ వన్నికల తర్వాత కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చక్రం తిప్పుతుందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సమ్మతంగా ఉన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన భవనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేటీఆర్.. లోక సభ వన్నికల తర్వాత ఏమైనా జరగవచ్చన్నారు. కేంద్రంలో అటు కాంగ్రెస్ కూటమికి.. ఇటు ఎన్డీఎ కూటమికి మెజార్టీ వచ్చే పరిస్థితులు లేవన్నారు. అందుకే బీఆర్ఎస్, పది వచ్చేందుకు సిద్ధం గెలిస్తే..

...మిగతాది 2లో



## కాసులు కురిపిస్తున్న పెనాల్టీలు

ముంబై, ఏప్రిల్ 12:

దూర ప్రయాణం చేయాలంటే చాలామంది నేటికీ రైళ్లకే ఓటు వేస్తారు. రైల్వే శాఖ కూడా అధునాతన సౌకర్యాలు అందుబాటు లోకి తీసుకొచ్చింది కాబట్టి చాలామంది అందులోనే వెళ్ళడానికి సుముఖత వ్యక్తం చేస్తారు. ఇక ఇటీవల చందే భారత్ రైళ్లను రైల్వే శాఖ అందుబాటులోకి తీసుకురావడంతో చాలామంది దూర ప్రయాణాలకు వాటికే ఓటు వేస్తున్నారు. అయితే ఈ ప్రయాణాలకు సంబంధించి కొంతమంది టికెట్లు కొనుగోలు

చేయరు. టీసీలకు దొరకకుండా బోగోల వెంట బోగోలు మారు తుంటారు. వీరిని అన్నిసార్లు పట్టుకోవడం కుదరకపోయినప్పటికీ.. కొన్నిసార్లు మాత్రం టీసీలు పట్టుకుంటారు. అవరారునుం విధిస్తారు. ముక్కు పిండి పైనే వసూలు చేస్తారు. కొన్ని సార్లు జైలు శిక్ష కూడా విధిస్తారు. అయినప్పటికీ కొంతమంది టికెట్ లేకుండానే రైలు ప్రయాణం సాగిస్తారు. వాస్తవానికి మన రైల్వే వ్యవస్థ ప్రపంచంలోనే నాలుగవ అతిపెద్దది. రోజుకు లక్షల్లోనే ప్రయాణికులు

...మిగతాది 2లో









# యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ భజే వాయు వేగం

కార్తీకేయ గుమ్మకొండ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'భజే వాయు వేగం'. ప్రశాంత్ రెడ్డి దర్శకుడు. యూపీ కాన్వెన్షన్ల సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. ఈ సినిమా టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్, మోషన్ పోస్టర్ను అగ్ర హీరో మహేష్ బాబు సోషల్ మీడియా ద్వారా విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో హీరో కార్తీకేయ శ్రీకెట్ బ్యాట్ పట్టుకొని పరుగులు తీస్తూ కనిపిస్తున్నారు. 'వినూత్నమైన కథతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాం. కార్తీకేయ గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. కథ, కథనాలు చాలా కొత్తగా ఉంటాయి' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఐశ్వర్యమీనన్, రాహుల్ బైసన్, తనికెళ్ల భరణి, రవిశంకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆర్.డి.రాజశేఖర్, సంగీతం: రధన్, దర్శకత్వం: ప్రశాంత్ రెడ్డి.



## అపహరించడం ఓ కళ..

ఆలోపు కేకతోపాటు ఆవిడ కూడా మన బండిలో ఉండాలి..!

వైతన్యరావు, సునీల్, శ్రద్ధాదాస్, మాళవిక సతీశన్ ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొందుతోన్న క్రైమ్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ 'పారిజాతపర్యం'. 'కిడ్నాప్ ఈజ్ దిన్ ఆర్ట్' అనేది ఉపశీర్షిక. సంతోష్ కంభంపాటి దర్శకుడు. మహీధర్ రెడ్డి, దేవేష్ నిర్మాతలు. ప్రచారంలో భాగంగా ఈ చిత్రం ట్రైలర్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. స్టార్ యాంకర్ సుమ కనకాల ఈ ట్రైలర్ని లాంచ్ చేసి యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'కేక్ కట్ చేసేటప్పుడు లైట్స్ ఆర్కూతారట.. మళ్లీ లైట్స్ వేసేలోపు కేక్తోపాటు వాళ్ల ఆవిడ కూడా మన బండిలో ఉండాలి' అని సునీల్ తన గ్యాంగ్ కిడ్నాప్ షాన్ చెబుతుండగా ట్రైలర్ మొదలైంది. ట్రైలర్లోని ప్రధానపాత్రల చుట్టూ సడిపిన కిడ్నాప్ సీక్వెన్స్లు సినిమా పై ఆసక్తిని పెంచేలా ఉన్నాయని, యాక్షన్, కిడ్నాప్ డ్రామా, ఫన్ ఇలా అన్నీ ఎలిమెంట్స్ తో సినిమా అలరిస్తుందని, సాంకేతికంగా అన్ని విభాగాలూ అకట్టుకుంటాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఈ నెల 19న విడుదల కానున్న ఈ చిత్రంలో వైమా హర్ష, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, సురేష్ వాణి, సమీర్, గుండు సుధర్శన్, తోటపల్లి మధు ఇతర పాత్రధారులు.



## రవితేజ హీరోయిన్ కు అప్పుడే మరో ఛాన్స్..!

భాగ్య శ్రీ బోర్నే తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో ఇప్పటికే పేరు తెగ మార్కెటింగ్ అవుతుంది ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. ఈ భామ ప్రస్తుతం రవితేజ నటిస్తోన్న మిస్టర్ బచ్చన్ లో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఈ సినిమాతో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇస్తోంది. పూటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ చిత్రాన్ని హారిష్ శంకర్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. కాగా భాగ్యశ్రీ బోర్నే తొలిసారిగా సెట్స్ పై ఉండగానే గౌతమ్ తిన్నసూరి డైరెక్టర్ లో విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న VDI 2లో హీరోయిన్ గా ఫైనల్ అయిందని అవడేట్ కూడా వచ్చింది. తాజాగా మరో ఆసక్తికర వార్త లైమ్ లైట్ లోకి వచ్చింది. భాగ్యశ్రీ బోర్నే న్యాయరత్ స్టార్ నాని కొత్త సినిమాలో కనిపించబోతుందట. సుజిత డైరెక్ట్ చేయబోతున్న సినిమాలో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ కోసం భాగ్యశ్రీ బోర్నే సంప్రదింపులు కొనసాగుతున్నాయన్న వార్త టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారింది. మరి ఈ బ్యూటీ నానితో కలిసి నటించే ఛాన్స్ కొట్టేస్తుందా..? లేదా..? అనేది చూడాలి. ఒకవేళ ఈ మూవీ ఒకే అయితే భాగ్యశ్రీ కెరీర్ కు మాత్రం బాగా కలిసి రావడం ఖాయమని అంటున్నారని మూవీ లవర్స్.